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Ata da tricentésima décima nona reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, realizada no dia onze de dezembro do ano de dois mil e dezessete, às dez 
horas, no auditório da faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis, com a 
presença dos seguintes conselheiros: Ana Carolina Mortari, Ângela Patrícia Santana (Suplente), 
Bryan Amorim Santana, Clayton Quirino Mendes, Gervásio Fernando Alves Rios, Jader Galba 
Busato, Jair Duarte da Costa Junior, Juliana Targino Silva Almeida e Macedo, Jean Pierre Passos 
Medaets, João Batista Soares, José Ricardo Peixoto, Marcelo Fagioli, Ricardo Miyasaka de 
Almeida, Rodrigo Arruda de Oliveira, Sheila Tavares Nascimento (Suplente) e Tairone Paiva 
Leão. Conselheiros ausentes com justificativa: Karim Marini Thomé, Luci Sayori Murata e Márcia 
de Aguiar Ferreira. A reunião contou ainda com a presença do professor Cássio José da Silva. 
Iniciada a reunião a presidente passou a palavra ao Diretor de Gestão de Infraestrutura, Alberto 
Alves de Farias, com a finalidade do mesmo apresentar informe sobre a construção da nova sede 
da faculdade. Nesse sentido, o referido diretor fez uma breve explanação sobre os últimos 
encaminhamentos inerentes ao tema em comento, relembrando que a obra será realizada com 
aproveitamento de projetos já existentes. Finalizou dizendo que o status atual do 
empreendimento, encontra-se em fase de sondagem do terreno, para logo em seguida, ser dado 
o start ao processo licitatório em dois mil e dezoito, com o objetivo de proceder à contratação de 
empresa para realizar a fundação da obra em questão. Logo após, a direção agradeceu a 
presença do diretor supracitado e em seguida procederam-se os seguintes informes: o 
conselheiro Clayton Quirino Mendes informou que por ocasião da reunião do Conselho de 
Administração, foi aprovada a resolução que trata da definição dos espaços estudantis na 
Universidade. Disse que a proposta discutida em encontros anteriores passou por algumas 
alterações, visando contemplar os questionamentos encaminhados pelos conselheiros. 
Finalizando, disse que a resolução contempla centros e diretórios acadêmicos, associações 
atléticas, empresas juniores e outras entidades estudantis e que a normativa estabelece que os 
espaços estudantis devam ser planejados nas dependências de sua respectiva unidade 
acadêmica, considerando as possibilidades de estrutura da Universidade. Concluiu falando sobre 
a aprovação do orçamento da Universidade de Brasília para o ano vindouro. Na sequência, a 
presidente do conselho informou que a partir do próximo exercício, as unidades acadêmicas e 
administrativas irão arcar com os custos inerentes aos serviços de fotocópias. Para tanto, disse 
que no âmbito da faculdade, irá constituir uma comissão para propor sugestões sobre a utilização 
dos serviços em questão. No tocante a questão envolvendo os Centros Acadêmicos, disse que na 
penúltima reunião do Conselho de Administração, informou que caso não haja solução para os 
problemas envolvendo os centros acadêmicos, a faculdade irá judicializar ação em relação ao 
assunto em tela. Concluiu informando sobre a intenção do Decanato de Assuntos Comunitários 
em montar uma praça no Instituto de ciências Biológicas, com o intuito de abrigar não só o Centro 
Acadêmico mas também, as Empresas Juniores. Posteriormente, foi lida e aprovada com uma 
abstenção, a ata da reunião anterior. Prosseguindo, o conselheiro Jean Pierre Passos Medaets 
relatou parecer favorável ao projeto de apoio à gestão de linhas de pesquisa desenvolvidas no 
Hospital Veterinário, o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida a presidente efetuou a 
leitura do parecer favorável ao Relatório Parcial de Atividades do décimo oitavo mês do estágio 
probatório do professor João José da Silva Júnior, sendo aprovado por unanimidade. 
Continuando, apresentou o projeto MARCA/MERCOSUL, detalhando a destinação dos recursos a 
serem captados pelo referido projeto, o qual também foi aprovado por unanimidade. Em outros 
assuntos, o professor Cássio José da Silva apresentou-se como novo presidente da Comissão de 
Ética no Uso Animal, informando sobre os procedimentos adotados para as submissões de 
projetos. Com a palavra, a presidente apresentou a proposta de ação contínua do professor Jean 
Pierre Passos Medaets, intitulada “Pesquisas Educativas na Agricultura Orgânica: papel dos 
Organismos Participativos de Avaliação da Conformidade na construção do conhecimento 
agroecológico e inovação na agricultura orgânica, no Distrito Federal”, a qual também foi 
aprovada por unanimidade. Por último, o conselheiro José Ricardo Peixoto apresentou o parecer 
favorável da Comissão Examinadora referente ao pedido de promoção funcional da professora 



Maria Lucrécia Gerosa Ramos, de Professor Associado IV para Professor Titular, sendo aprovado 
por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e quinze minutos, a presidente deu 
por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade, 
lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita por mim e pela presidente do 
Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.  
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